

讓亞伯達省的孩子們重返校園

2025 年 10 月 27 日

《二號法案》（即《返校法案》）一旦通過，將使亞伯達省的教育系統恢復穩定，確保學生們可以恢復學習並免受進一步的干擾。

持續的教師罷工擾亂了亞伯達省各地的課堂，影響了學生的學習，並加劇了學業差距。學校停課的每一天，都導致學生們失去寶貴的教學時間、影響日常作息和所需的支持。此項擬議的立法將終止罷工，並為新的教師集體協議設定合理的條款。

「此次罷工已持續過久。顯然，我們除了採取行動以外別無選擇。《返校法案》將讓所有人都重新關注最重要的事項，即亞伯達省學生的教育。《二號法案》將學生們重新置於我們教育系統的中心，我們也將繼續與教師們和家庭合作，為亞省學校建設長久的穩定。」

——省長戴思敏 (*Danielle Smith*)

《返校法案》對 2025 年 9 月達成的臨時協定條款進行了立法。根據該協定，教師工資在四年內上漲 12%，大多數教師的工資可享受高達 17% 的額外市場調整，並計畫招聘 3000 名教師和 1500 名教育助理。該集體協議的有效期為 2024 年 9 月 1 日至 2028 年 8 月 31 日。

「現在是實現勞工穩定的時候了。儘管學年受到干擾，此項立法仍提供了積極的前進方向。這一步是必要的，也是對學生、教師和家長最負責任的決定。如果《二號法案》獲得通過，我希望最早能在 10 月 29 日星期三恢復上課。」

——財政廳長 *Nate Horner*

亞伯達省教師協會提議的最新協議要求政府額外撥款 20 億加元 (\$2 billion)。這清楚地表明，工會並沒有與政府進行合理的談判並提出公平議案的意向。

「我們認為，援引『例外條款』是結束教師罷工造成的過份損害的必要措施。此次罷工已發展到對學生學習造成無法彌補的損傷的地步。省政府將毫不猶豫地使用一切可用的法律手段來保護學生。」

——司法廳長 *Mickey Amery*

此項立法是恢復穩定、保護學生並確保亞伯達課堂重新以學習為首任的唯一負責任的途徑。亞伯達省政府將繼續全力致力於加強教育體系、支持教師，並將學生的成功和福祉置於每項決策的核心。

關鍵事實：

- 《二號法案》全省教師罷工，並立法制定新的集體協議。
- 該協議生效期為 2024 年 9 月 1 日至 2028 年 8 月 31 日，包含以下內容：

- 四年內工資增加 12%。
- 為 95% 的工會成員提供高達 17% 的額外市場調整。
- 新增 3,000 名教師和 1,500 名教育助理，以減小班級規模並加強支援。
- 這些條款符合亞伯達省教師協會領導層建議的 2025 年 9 月臨時協議。
- 該立法包括對不遵守規定的經濟處罰，並在協議期間暫停地方談判，以確保持續至 2028 年的勞工穩定。

媒體垂詢

Sam Blackett

Sam.Blackett@gov.ab.ca

587-589-6048

省長辦公室新聞秘書

Marisa Breeze

Marisa.Breeze@gov.ab.ca

780-235-4427

財政廳新聞秘書

Heather Jenkins

Heather.Jenkins@gov.ab.ca

780-245-0421

司法廳新聞秘書